



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277 76 29

«Р» ОМНМ» 2023 року № 9рс - *337* /23-вих.

Голові Державної судової
адміністрації України
Сальнікову О.О.

Шановний Олексію Олександровичу!

Листом від 06 липня 2023 року за вих. № 14-8065/23 за підписом В.О. Голови ДСА України Пампури М.В. до Ради суддів України надійшла відповідь на запит від 09 червня 2023 року № 9рс-257/23 щодо надання переліку благодійної, у тому числі гуманітарної допомоги, отриманої від міжнародних партнерів в період воєнного або надзвичайного стану (у 2022 та 2023 роках) та інформації про подальший розподіл такої допомоги.

У вказаному листі, посилаючись на норми чинного законодавства, якими на думку Державної судової адміністрації України встановлено певні обмеження, повідомляється, що благодійної, у тому числі гуманітарної допомоги, від міжнародних партнерів у період воєнного або надзвичайного стану (у 2022 та 2023 роках) ДСА України не отримувала.

Рада суддів України вважає, що позиція Державної судової адміністрації України в частині обмеження можливості на законодавчому рівні отримувати благодійну або гуманітарну допомогу для подальшого її безпосереднього спрямування судам України з метою забезпечення захисту прав і свобод людини і громадянина є помилковою виходячи з наступного.

Частиною 2 статті 12² Закону України «Про правовий режим воєнного стану» зазначено, що повноваження судів, органів та установ системи правосуддя, передбачені Конституцією України, в умовах правового режиму воєнного стану не можуть бути обмежені.

Як відомо, збройна агресія з боку рф несе негативний вплив, у тому числі і на судові органи, зокрема внаслідок масованих ракетних атак частково втрачене їх матеріально-технічне забезпечення, а також значних пошкоджень зазнали приміщення судів.

Так, вказані обставини можуть створювати перешкоди для належного функціонування судів та, як наслідок, – здійснення судьями своїх професійних обов'язків.

Конституційний Суд України у Висновку від 10.07.2012 № 1-в/2012 вказав, що професійними обов'язками суддів є здійснення об'єктивного і

справедливого правосуддя, метою якого є захист прав і свобод людини і громадянина.

Визначена мета правосуддя повністю корелюється зі сферою благодійної діяльності, визначеною у пункті 10 частини 2 Закону 5073-VI, що, своєю чергою, дає змогу органу системи правосуддя отримувати благодійну допомогу на вказані цілі.

Згідно з Положенням про Державну судову адміністрацію України, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19 (далі – Положення), Державна судова адміністрація України (далі – ДСА України) є державним органом у системі правосуддя, який здійснює організаційне та фінансове забезпечення діяльності органів судової влади в межах повноважень, установлених законом.

Враховуючи зміст Положення та приписів Закону 5073-VI, ДСА України як державний орган не позбавлена можливості отримувати благодійну допомогу для подальшого її безпосереднього спрямування судам України з метою безперешкодного здійснення ними правосуддя, яке націлене на захист прав і свобод людини і громадянина.

Крім того, звертаю Вашу увагу, що під час участі у спільних заходах з представниками міжнародних партнерів, а також співпрацюючи з проектами міжнародної технічної допомоги, Раду суддів України було повідомлено про отримання Державною судовою адміністрацією України відповідної допомоги.

У зв'язку з цим, повторно прошу надати Раді суддів України у вигляді копій належним чином завірених документів, які підтверджують отримання ДСА України в період воєнного або надзвичайного стану (у 2022 та 2023 роках) допомоги від міжнародних партнерів/проектів та їх подальший розподіл, яка зокрема, але не виключно, відображалася відповідно до Класифікації доходів бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року № 11 за кодом «Благодійні внески, гранти та дарунки».

З повагою

**Голова
Ради суддів України**

Б.С. Моніч